

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 183/2004 de 30 de Novembro de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 1570/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 43 de 26 de Outubro de 2004, p. 3088, onde se lê:

“Por despacho do Director Regional do Comércio, Indústria e Energia, de 25 de Agosto de 2004...”, deverá ler-se:

“Por despacho do Director Regional do Comércio, Indústria e Energia, de 25 de Agosto de 2004, conforme delegação de competências...”

11 de Novembro de 2004. - A Chefe de Secção, *Graça Galvão*.